



FESTIVAL NARODNE MUZIKE

## „MELODIJA“

*Takmičenje mladih pevača i instrumentalista narodne muzike*

Centar za kulturu Lazarevac

25.01.2020 godine

Učesnici Festivala narodne muzike „Melodija“ se takmiče u sledećim solističkim disciplinama:

- Prvi glas Kolubare
- Prva violina Kolubare
- Prva harmonika Kolubare

Učesnici se takmiče u kategorijama prema godinama starosti i to:

I kategorija - DECA (od 7 do 14 godina);

II kategorija - MLADI (od 15 do 20 godina)

III kategorija - SENIORI (preko 20 godina)

Na festivalu se mogu izvoditi isključivo srpske narodne pesme i igre, tj. pesme koje čuvaju, svedoče i potvrđuju kulturni identitet srpskog naroda i edukativno, vaspitno i patriotski deluju na našu decu i omladinu. U disciplini Prvi glas Kolubare takmičari izvode dve pesme različitog karaktera (jedna pesma izvorna narodna pesma a druga narodna pesma starije ili novije tradicije po slobodnom izboru), a u disciplinama Prva violina Kolubare i Prva harmonika Kolubare dve kompozicije različitog karaktera (brza i lagana) po sopstvenom izboru.

Ova manifestacija ima za cilj razvoj umetničkog i kulturnog segmenta lokalne samouprave. Primarni zadatak takmičenja je da mladi umetnici čuju mišljenja proverenih pedagoga i izvođača koji učestvuju u radu žirija, dobiju ocenu nivoa umetničkog domena, i svoju buduću orijentaciju usmere upravo ka muzici.

Osnivač festivala je Centar za muziku i kulturu „Melodija“ Lazarevac.

Organizator festivala je CMK „Melodija“ Lazarevac, uz saradnju sa Muzičkom školom „Marko Tajčević“ Lazarevac, Centrom za kulturu Lazarevac i GO Lazarevac.

Osnovni cilj festivala je očuvanje i razvijanje nacionalne muzičke kulture.

Učesnike festivala ocenjuje stručni žiri i publika. Stručni žiri u svakoj kategoriji proglašava pobjednika a između njih bira Laureata discipline.

I nagrada je od 95 do 100 poena

II nagrada je od 90 do 94,99 poena

III nagrada je od 85 do 89,99 poena

Publika daje glas za samo jednog izvođača u svakoj kategoriji. Sabiranjem glasova publike dobiju se laureati publike, po jedan u svakoj disciplini.

Svim učesnicima festivala uručuju se diploma za učešće na festivalu, pobjednicima kategorije pehar i diploma, a laureatima se uručuje pehar, diploma i prigodna nagrada.

Kriterijumi ocenjivanja stručnog žirija su:

- interpretacija pesme;
- težina pesme (tehnički zahtevi);
- scenski nastup;
- odevenost u duhu festivala.

Stručni žiri daje ocene izvođačima na overen listić i ocenjuje bodovima do 100 poena. Ocene svih članova žirija se sabere i tako se dobija ocena stručnog žirija.

Odluka stručnog žirija je konačna.

Za disciplinu Prvi glas Kolubare biće organizovana audicija. Najbolje plasirani, kao i kandidati u disciplini Prva violina Kolubare će nastupiti na Festivalu uz pratnju narodnog orkestra CMK „Melodija“.

Laureati su dužni nastupiti na završnom koncertu Festivala.

Upravni odbor zadržava sva izdavačka prava što se tiče pisanog materijala, audio i video zapisa festivala, kao i organizovanja i davanja koncerata festivala na kojima su svi učesnici i laureati dužni učestvovati.

***Kandidati se prijavljuju preko elektronske prijave na sajtu  
([www.melodija.org](http://www.melodija.org)).***

***Rok za prijavu kadidata je 18.01.2020. godine.***

***Kotizacija za učesnike iznosi 2.000,00 dinara.***

***Uplatu izvršiti na račun: CMK „Melodija“ Lazarevac 285-2595090000013-46***

***Učesnici sami snose troškove puta i boravka.***